



В Чебоксарах осужден местный житель, который без спроса зашел в чужой дом, но не смог вспомнить как

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 39-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 7 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что около 4 часов утра 30 апреля 2017 года в городе Чебоксары злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в частный дом, расположенный по улице Пушкина. На скрип двери проснулся хозяин дома, который решил, что кошка не может открыть дверь, и встал, чтобы ей помочь, однако увидел незваного гостя. На его вопрос, кто он, тот ответил тем же вопросом, после чего домовладелец сообщил о произошедшем в полицию. Прибывшие сотрудники правоохранительных органов доставили его в отдел внутренних дел, где горожанин написал явку с повинной.

В ходе следствия он не смог пояснить, каким образом оказался в этом доме, так как находился в состоянии алкогольного опьянения, поскольку до этого употреблял спиртные напитки в кафе, расположенном за 1,5 километра от этого дома. Свою вину он признал в полном объеме.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1157409>